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Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κιτίου στη Λάρνακα
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Κιτίου
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Η Ιερά Μητρόπολη Κιτίου διοργάνωσε εκδήλωση την Τετάρτη 
18 Δεκεμβρίου 2024, στο Δημοτικό Θέατρο Λάρνακας, 
εισάγοντας το κοινό με τον καλύτερο τρόπο το κοινό στο Άγιο 
Δωδεκαήμερο που ξεκινά σε λίγες μέρες.
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Ο αφηγητής της εκδήλωσης, Φιλόλογος, Χρυσόστομος Παναγή, με το γλαφυρό του 
ύφος ταξίδεψε το κοινό στη Σκιάθο του Παπαδιαμάντη τη μέρα των 
Χριστουγέννων και μετέδωσε την πραγματική αξία των δώρων και των κάθε λογής 
αγαθών διά της γραφίδας του Φωτίου Κόντογλου.
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Από την εκδήλωση δεν παραλήφθηκε η μνεία στην πολύπαθη Κύπρο που πριν μισό 
αιώνα ζούσε τα «τραγικότερα Χριστούγεννα της Ιστορίας της» μέσα στα 
αντίσκηνα της προσφυγιάς.
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Τα λογοτεχνικά κείμενα της εκδήλωσης, συνόδευσαν υπό τη διεύθυνση της κ. 
Σοφίας Πούρτζη η Παιδική Χορωδία των Κατηχητικών Συνάξεων του 
Μητροπολιτικού Ναού Σωτήρος, του Ιερού Ναού Αγίου Λαζάρου, της Ιεράς Μονής 
Αγίου Γεωργίου Κοντού, του Ιερού Ναού Τιμίου Προδρόμου Λάρνακας, του Ιερού 
Ναού Αποστόλου Βαρνάβα Καμάρων του Ιερού Ναού Αγίων Αυξεντίου και 
Ευσταθίου Συνοικισμού Ζήνων, καθώς και ο Χορός των Ιεροψαλτών της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κιτίου υπό την διεύθυνση του Άρχοντα Πρωτοψάλτη κ. Ανδρέα 
Αβραάμ Βάβα και η Ορχήστρα του Πολιτιστικού Κέντρου Αγίου Γεωργίου Κοντού.
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Την εκδήλωση έκλεισε χορωδία παιδιών από τη Ρουμανία που κατοικούν στην πόλη 
της Λάρνακας, τραγουδώντας ρουμανικά Κάλαντα Χριστουγέννων υπό τη 
διεύθυνση του πατρός Αλεξάνδρου Μότρεα.
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Ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Κιτίου κ. Νεκτάριος, χαιρετίζοντας την εκδήλωση 
ευχήθηκε Καλά και Ευλογημένα Χριστούγεννα με πίστη σε ένα καλύτερο μέλλον 
για την Κύπρο η οποία συνεχίζει να είναι σκλαβωμένη.

Περισσότερες φωτογραφίες:
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